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Kategorija: Sexy Veš

Sexy bela spavaćica
XS/S veličine
Šifra proizvoda: OBSES01943
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte  čaroliju  koju  donosi  naša  sexy  bela  spavaćica,  savršena  kombinacija  elegancije  i
zavodljivosti  koja  će  obeležiti  svaku  intimnu  večeru.  Ovaj  prekrasan  komad  iz  kolekcije
renomiranog brenda Obsessive dizajniran je za sve žene koje žele da se osećaju neodoljivo i
samouvereno,  bilo  u  svojim  privatnim  trenutnicima  ili  posebno  pripremljenim  prilikama.  Od
trenutka kada obučete ovu spavaćicu,  bićete zvezda svake večeri,  očaravajući  sve oko sebe
svojom sofisticiranošću.

Izrađena od laganog materijala koji teži samo 0.2 kg, ova spavaćica pruža besprekornu udobnost
dok istovremeno naglašava vaše obline na najlepši način. Njena nežna tkanina obavija vašu kožu,
stvarajući osećaj kao da nosite samo mehurić sreće. Svaki put kada obučete ovu belu spavaćicu,
pripremite se na brojne komplimente i poglede punih divljenja.

Izvrsno oblikovan kroj diskretno ističe vašu figuru, a njen elegantan izgled odgovara svakoj prilici.
Bilo da to znači opuštenu večeru kod kuće ili romantičnu večeru u restoranu, sa ovom spavaćicom
ćete zračiti ženstvenošću i privlačnošću. Zamislite kako sa svakim pokretom ova spavaćica prati
vašu siluetu, ostavljajući senzacionalan utisak na svima.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za artikle iz sexy shop industrije, nudimo vam diskretnu
dostavu kako biste mogli uživati u potpunom ugođaju privatnosti prilikom kupovine. Ništa ne sme
da naruši vašu udobnost i sigurnost. Pronađite sreću u malim stvarima i priuštite sebi trenutak
luksuza koji ste zaslužili.

Nema potrebe  za  dodatnim razmišljanjem;  zadovoljite  svoje  želje  i  dodajte  ovu  očaravajuću
spavaćicu u svoju kolekciju već danas. Uživajte u trenutku kada se ova čarobna kreacija susretne
s vašom kožom, i prepustite se emocijama koje će pratiti svaki trenutak proveden u njoj. Ove noći
su vaše, neka vas magija ove spavaćice odvede u svet strasti i romantike.
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Ne propustite priliku da zasijate u svom najlepšem izdanju dok istražujete svoje najveće fantazije.
Vaša romantična putovanja i trenutci strasti zaslužuju da budu upečatljivi,  baš kao što ste vi.
Uverite  se  da  ste  vi  ta  koja  postavlja  standarde,  neka  vaša  ženstvenost  i  privlačnost  budu
neodoljivi s ovom belom spavaćicom koja obećava nezaboravne trenutke.

Oslobodite svoje unutrašnje ja i priuštite sebi komad elegancije i senzualnosti. Dodajte još jedan
upečatljiv komad svojoj kolekciji i neka svaka večer postane posebna kada obučete ovu savršenu
spavaćicu. Pripremite se za nove priče o ljubavi, strasti i nezaboravnim trenucima. Naša spavaćica
čeka na vas, da postane deo vaših intimnih trenutaka.

Izaberite svoj komad luksuza, otvorite vrata novim iskustvima i prepustite se čaroliji koju donosi
naša sexy bela spavaćica. Vaša romantična avantura počinje ovde, u jednom kliku. Prepustite se
mašti i neka vaša priča zablista na najlepši način.

Deklaracija
Model: Sexy bela spavaćica XS/S veličine OBSES01943

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Brend: Obsessive

Barkod: 5901688252666

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Kina

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,20 KG
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